
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

MIÉRCOLES 1 DE FEBRERO DE 2017 

 
 

 

Buenas días, siendo las 09:18 horas del miércoles 01 de Febrero de 2017 

damos inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Las Actividades 

Económicas en la Sala de Presidentes, le pido al Secretario tomar lista de 
asistencia, declarar el quórum legal y dar lectura al orden del día. 

Presidente: Lic. FERNANDO ROCHA AMARO.                             Presente  

Secretario: L. A. CARLOS E. SEGOVIA MIJARES.                     Presente 

Vocal: C. JUANA SANTILLÁN GARCÍA                                   Presente 

Vocal: PROF. GERARDO RODRÍGUEZ                                    Presente  

Vocal: L.T.F. MARISOL CARRILLO QUIROGA                     NO Presente 

Vocal: L.T DANIELA TORRES GONZÁLEZ                                   Presente 

Vocal: C. LIC. MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ         Presente 

 

Secretario: Hay quórum para sesionar presidente, continúo con el 

Orden del día: 

Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Discusión y aprobación del acta de la reunión anterior. 

Discusión y aprobación de la propuesta del orden del día. 

1.-  solicitudes varias para realizar actividad económica en la vía   pública. (Se 
anexan relaciones): 

a.- Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses)   

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  
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d.- relación permisos de días  

2.- SOLICITUDES VARIAS: 

2.1  solicitud presentada por el C. JOSÉ QUINTERO GARCÍA, referente al cambio 
de domicilio del permiso provisional, con giro de hamburguesas, tacos, burros, 
gorditas y quesadillas en un puesto semifijo de 3.00x2.40 mts., con ubicación en 
calle almecina ext. N° 103, fraccionamiento San Luis, entre calle san Luis y 
Armenia, en horario de 17:00 a 02:00 horas, de lunes a domingo. Para quedar en 
calle cobalto, entre estaño y Av. Fidel Velázquez, fraccionamiento Fidel 
Velázquez, de esta ciudad. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís  

2.2 el C. JAIME CASTILLO BERMÚDEZ, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de jugo de temporada, con ubicación frente a la gasolinera santa fe, 
colonia santa fe, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 14:00 horas, diariamente. 
Presenta permiso anual 2015. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís  

2.3 el C. JESÚS SANTILLÁN PÉREZ, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de elotes, camote y calabaza cocidos con piloncillo, en asador de 
1.20x1.20 mts., con ubicación en calle profr. Fernando carrillo ext. N° 116, colonia 
Ciénega, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 19:00 horas, diariamente. Presenta 
permiso anual 2015. Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

2.4 El C. MOISÉS MURO TORRES, solicita la regularización de su permiso anual 
con giro de fruta y verdura de temporada, así como jugos en una traila de 
2.50x1.50 mts., con ubicación en carretera a México (BLVD. de la juventud) antes 
de legar a pról. Pino Suarez, colonia Luis Echeverría, en horario de 07:00 a 17:00 
horas, diariamente. Presenta permiso anual 2014. Verifico Martín Ortiz  Zavala.  

2.5 la C. ELMA LORENA CASTAÑOS SERRANO, solicita la baja definitiva del 
permiso provisional con giro de gorditas, burritos, lonches, jugos, aguas y 
refrescos en un puesto semifijo de 2.00x1.00 mts., que operaba en calle 
Churubusco ext. N° 511, colonia juan de la barrera. Presenta original de permiso al 
corriente en pagos.  

2.6 la C. NORA ESTHER LÓPEZ IBARRA, solicita la actualización de fecha se 
ofició, para la venta de mariscos en un puesto semifijo de 2.50x1.50 mts., con 
ubicación en calle J. Guadalupe rodríguez, entre calle Rubén Jaramillo y francisco 
villa, colonia villa de Guadalupe en horario de 09:00 a 17:0 horas, diariamente.  
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3.- PARTICIPACIONES: 

 C. JUAN MANUEL AVILA ÁLVAREZ, referente a la actividad económica que 
realiza, venta de chile seco, en calle Nicolás Luna. 

CIUDADANO: Vengo a solicitarles se me dé permiso para vender chile seco en 
una camioneta, por lo que le pido me den un lugar en donde ubicarme, y con un 
horario por la mañana  

4.- CORRESPONDENCIA: 

Escritos presentados por la C. MARÍA TERESA LAURENCIO PERALES BLUM, 
mediante los cuales da a conocer el aumento de tarifas de cobro dos 
estacionamientos públicos. 

5.- ASUNTOS GENERALES 

6.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

PRESIDENTE: Pregunta: Alguien que quiera registrarse en asuntos generales. 

PRESIDENTE: Someta a votación el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Se pregunta a los compañeros Regidores si es de aprobarse  el 
orden del día que tienen en su poder, los que estén a favor sírvanse levantar su 
mano quienes estén a favor. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

PRESIDENTE: Con fundamento en el párrafo II artículo 80 del reglamento del 
ayuntamiento del municipio de Durango, solicito al secretario que someta a 
votación la dispensa de la lectura del acta de la sesión del 25 de enero de  2017 y 
de así aprobarse se proceda su circulación para la firma de cada uno de los 
regidores de esta comisión, someta a consideración dicha acta señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a consideración de ustedes la dispensa del acta de la 
sesión del 25 de enero de 2017, sírvase a levantar la mano quien esté a favor. 
Aprobado por unanimidad, señor presidente. 

PRESIDENTE: antes de comenzar  nuestra comisión contamos con la presencia 
del C. JUAN MANUEL AVILA ÁLVAREZ, referente a la actividad económica que 
realiza, venta de chile seco, en calle Nicolás Luna. 
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CIUDADANO. JUAN MANUEL AVILA ÁLVAREZ, Buenos días, oigan pues 
solamente vengo solicitarles su ayuda por que fíjense yo vendo chile seco ahí por 
el mercado el refugio, y tuve un problema con un vecino de esa calle y pues está 
inconforme con lo que yo hago, dice que molesto mucho y quieren quitarme de 
ahí, empezó a juntar firmas para quitarme y pues yo de eso vivo, yo hasta ayudo 
en esa calle porque yo la barro, bueno el pedo en el que yo vendo. Espero y vean 
mi caso y me ayuden para no dejar de vender mi chile seco porque es de lo que 
yo me mantengo. 

PRESIDENTE: la comisión ha escuchado el caso, y vamos a ver todas las 
opciones para que usted venda su chile seco sin perjudicar a nadie. Vamos a 
platicar con los vecinos para verificar lo que usted nos está comentando y llegar a 
una solución en la cual no se perjudique a nadie. 

SECRETARIO: iniciamos con el inciso “a” la relación de solicitudes por primera 
vez: 

1 C. MARTINIANO SIMENTAL LUNA 

Solicita autorización para realizar la venta de fruta de la temporada, en un triciclo, 
a ubicarlo en calle Teresa de Calcuta, cinco metros antes de la calle Colima, 
colonia Valle del Guadiana, en un horario de 09:00 a 19:00 horas, de lunes a 
sábado. 

Se observó triciclo con toldo con venta de frutas de temporada en calle Teresa de 
Calcuta, casi esquina con calle Colima, frente a tienda oxxo, ocupa un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad, comenta que lleva más de 5 años 
laborando en el lugar.                  

A consideración de la Comisión. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. JOSÉ FLORES IBARRA 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de tripitas y ubre, en un triciclo, 
con medidas de 1.20x2.00 metros, a ubicarlo en calle FSTSE, cinco metros antes 
de llegar a calle Pino Suárez, colonia Burócrata, en un horario de 16:00 a 23:00 
horas, de lunes a sábado. 
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No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
FSTSE, casi esquina con calle Pino Suárez, pegado al parquecito del lugar, 
ocuparía un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad.                  

A consideración de la Comisión. Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

3 C. FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ FAVELA 

Solicita autorización para realizar la venta de burritos, gorditas y aguas, en un 
auto, con medidas de 1.10x2.20 metros, a ubicarlo en calle José del Campo, casi 
esquina con calle Francisco de Ibarra, colonia Nueva Vizcaya, en un horario de 
08:00 a 15:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle José 
del Campo, casi esquina con Francisco de Ibarra, pegado a un costado de tienda 
oxxo, frente a puerta del Tecnológico, ocuparía un cajón de estacionamiento, no 
obstruye vialidad.                 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

4 C. TOMÁS LUGO SANDOVAL 

Solicita autorización para realizar la venta de carnitas, en una mesa, con medidas 
de 1.30x.75 metros, a ubicarla en calle Axtlán, antes de llegar a Prolongación 
Libertad, fraccionamiento El Huizache II, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, los 
días sábado y domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Axtlan, esquina con Prolongación Libertad, ocuparía un lugar en parte de área 
verde, pegado a una barda, no obstruye vialidad.                
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A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

5 C. MA. DEL CARMEN RUÍZ RAMÍREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de barbacoa, en un triciclo, con 
medidas de 1.50x1.00 metros, a ubicarlo en Avenida Veterinaria, esquina con 
Avenida Universidad, fraccionamiento Los Remedios, en un horario de 07:00 a 
13:00 horas, diariamente. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Avenida 
Universidad, frente a oficinas de SEDESOL, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, pegado a barda de la Preparatoria Diurna, no obstruye vialidad, 
se observó otro puesto en el lugar.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA      

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

6 C. NÉSTOR ÁNDRES MÁRQUEZ PIZARRO 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, burros, tacos, 
quesadillas, hotdogs y papas a la francesa, en un puesto semifijo, con medidas de 
2.60x2.00 metros, a ubicarlo en calle Carmen Serdán, esquina con calle Yucatán, 
colonia J. Guadalupe Rodríguez, en un horario de 19:00 a 01:00 horas, los días 
viernes, sábado y domingo. 

Se observó puesto de 2.60 x 2.00 metros, que apenas lo están acondicionando 
para la venta de hamburguesas y hotdogs, en calle Carmen Serdán,  casi esquina 
con calle Yucatán, frente al domicilio del titular, ocupa un cajón de 
estacionamiento no obstruye vialidad.  

A consideración de la Comisión. 
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Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA      

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

7 C. MARÍA LINET MONARREZ SÁNCHEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y hotdogs, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en calle División 
Durango, entre las calles General Eduardo Arrieta y General Guadalupe Victoria, 
fraccionamiento Domingo Arrieta, en un horario de 18:00 a 03:00 horas, 
diariamente.  

Se observó puesto y toldo con venta de hamburguesas y hotdogs denominado “El 
Gordo Burguer”, en Avenida División Durango, pegado a barda de unidad 
deportiva, ocupa un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA      

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. MAYRA YARELI MUÑOZ RÍOS 

Solicita autorización para realizar la venta de taquitos de tripitas y ubre, en un  
triciclo, con medidas de 1.20x2.00 metros, a ubicarlo en calle General Balderas, 
cinco metros antes de llegar al Boulevard Domingo Arrieta, colonia Juan de la 
Barrera, en un horario de 16:00 a 23:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
General Balderas, casi esquina Boulevard Domingo Arrieta, pegado a barda de 
escuela, frente a la tienda “Al Súper”, ocuparía un cajón de estacionamiento no 
obstruye vialidad.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 
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9 C. MARTHA ALICIA ESTRADA MÉNDEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de elotes cosidos, en un brasero y una 
olla mediana de 40 litros, con medidas de .60x.40 metros, a ubicarlos en Avenida 
Santo Domingo, esquina con calle Democracia y Nuevo Porvenir, colonia Benigno 
Montoya, en un horario de 17:00 a 20:00 horas, de lunes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Avenida 
Santo Domingo, esquina con calle Nuevo Porvenir, ocuparía un lugar en la 
banqueta, afuera de local comercial del mismo titular, no obstruye vialidad.    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA      

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

10 C. ANA ISADORA BLANCO MENA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas, burritos, tortas y 
sincronizadas), en un puesto semifijo, con medidas de 1.50x2.70 metros, a 
ubicarlo en calle Cobalto, entre Avenida Fidel Velázquez y Avenida Estaño, 
fraccionamiento Fidel Velázquez, en un horario de 07:00 a 17:00 horas, de lunes a 
sábado. 

Ocuparía un cajón de estacionamiento, Avenida con considerable flujo vehicular, 
no tendría problemas con los vecinos, ya se encuentran muchos vendedores en la 
zona, la solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

Nota: se observó que la solicitante metió dos solicitudes esta y la solicitud con 
folio número 678/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 
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11 C. ANA ISADORA BLANCO MENA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas, burritos, tortas y 
sincronizadas), en un puesto semifijo, con medidas de 1.50x2.70 metros, a 
ubicarlo en calle Potasio, entre las calles Plomo y Oro, fraccionamiento Ciudad 
Industrial, en un horario de 07:00 a 17:00 horas, de lunes a sábado. 

Ocuparía un cajón de estacionamiento, no tendría problemas con los vecinos ya 
que de un lado está la maquila, y del otro lado una construcción abandonada por 
mucho tiempo, Avenida con flujo vehicular prácticamente nulo, no se observó 
comerciantes en la zona. 

NOTA: Se observó que la solicitante metió dos solicitudes esta y la solicitud con 
folio número 677/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

12 C. GUSTAVO CARRETE TRUJILLO 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gordas, burritos y dulces), 
en una camioneta, a ubicarla en calle Oro No. 303, entre Boulevard Francisco Villa 
y Boulevard San Ignacio, fraccionamiento Ciudad Industrial, frente a la maquila 
Nueva Vizcaya, en un horario de 12:00 a 13:45 horas, de lunes a viernes. 

Se instalaría sobre la banqueta, Avenida con regular flujo vehicular, se instala a un 
costado de la entrada a la maquila, no obstruye la salida o entrada de vehículos, 
no presenta molestia o inconformidad de que se instale en esa zona, el solicitante 
ya se encuentra vendiendo. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 
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SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

13 C. GUADALUPE VANESSA PERALES RUÍZ 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos y tostadas), en un 
puesto semifijo, con medidas de 1.90x.90 metros, a ubicarlo en calle Santa María 
del Oro, esquina con Boulevard de las Rosas, colonia José Ángel Leal,  en un 
horario de 09:00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. 

Ocuparía un cajón de estacionamiento, Avenida con poco flujo vehicular, no 
tendría problemas con los vecinos en instalarse ahí, en la zona ya se encuentran 
dos vendedores, la solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

NOTA: Se observó que la solicitante metió dos solicitudes esta y la solicitud con 
folio número 681/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

14 C. GUADALUPE VANESSA PERALES RUÍZ 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos y tostadas), en un 
puesto semifijo, con medidas de 1.90x.90 metros, a ubicarlo en las calles del 
Parque y Fanny Anitúa, colonia Los Ángeles, en un horario de 09:00 a 14:00 
horas, de lunes a sábado. 

Ocuparía un cajón de estacionamiento, avenida estrecha y con bastante flujo 
vehicular, aunque la avenida cuenta con lugar para estacionarse es difícil 
encontrar estacionamiento en esa zona, no se observó venta con el mismo giro, la 
solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

NOTA: Se observó que la solicitante metió dos solicitudes esta y la solicitud con 
folio número 680/17. 

A consideración de la Comisión. 
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SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

15 C. NORMA MARTÍNEZ CASTAÑEDA 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos de carne de res (tacos, 
hamburguesas, quesadillas, burritos, tortas, refrescos y agua), en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.20x4.20 metros, a ubicarlo en Boulevard de las Rosas, 
esquina con calle Simón Bolívar, colonia José Revueltas, en un horario de 09:00 a 
18:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con mucho flujo vehicular, se instalaría afuera de una tienda, donde la 
dueña de la tienda manifiesta no estar de acuerdo, ni dar permiso de que se 
instalen afuera de su propiedad, además de que el croquis de la solicitud muestra 
muchas inconsistencias. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

16 C. ROBERTO ÁLVAREZ FRAYRE 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de tripitas, en un triciclo, con 
medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en calle Privada del Hierro, entre Avenida 
del Hierro y Privada Cromo, fraccionamiento Ciudad Industrial, en un horario de 
18:00 a 23:00 horas, de lunes a sábado. 

Calle con regular flujo vehicular, aunque a la hora que quiere instalarse el 
solicitante baja considerablemente el flujo vehicular, calle muy tranquila donde el 
flujo vehicular como peatonal prácticamente se limita a las personas que viven en 
esa zona, el solicitante ya tiene tiempo vendiendo ahí. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 
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SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

17 C. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ NEVÁREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos y tortas, en un puesto semifijo, 
con medidas de 1.50x.60 metros, a ubicarlo en Boulevard Luis Donaldo Colosio, 
entre la calle San Miguel de Cruces y Boulevard José María Patoni, 
fraccionamiento La Forestal, en un horario de 06:00 a 13:00 horas, de lunes a 
domingo. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento, se 
encuesto de manera verbal al vecino y no quiso responder la encuesta, 
argumentando solo ser un empleado, el solicitante aún no se encuentra vendiendo 
y se observó otro puesto a un lado de donde se pretende instalar el solicitante. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

18 C. JUANITA DÍAZ RUÍZ 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (hamburguesas y 
hotdogs), en un puesto semifijo, con medidas de 1.50x3.50 metros, a ubicarlo en 
Avenida San Luis, esquina con calle Benito Juárez, fraccionamiento San Luis III, 
en un horario de19:30 a 24:00 horas, de miércoles a domingo. 

Avenida con muy poco flujo vehicular, calle de terracería por lo cual los vehículos 
evitan el paso por ahí, la solicitante manifiesta tener permiso de la dueña de la 
casa y del puesto para vender en él, pero preguntando en la zona no se sabe de 
quién es el puesto y ese pedazo es un lote baldío. 

A consideración de la Comisión. 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

19 C. ROSALBA ROSALES FLORES 
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Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burritos al vapor, en un 
triciclo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en calle Niños Héroes, 
esquina con calle 24 de Marzo, colonia José Revueltas, en un horario de 08:00 a 
14:00 horas, de lunes a domingo. 

Calle con poco flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento afuera de la 
casa de una conocida, la solicitante manifestó que iba conseguir una carta donde 
le autorizan instalarse afuera de la casa, no se observó puestos con el mismo giro 
de venta, la solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

20 C. GABRIELA GUADALUPE DOMÍNGUEZ GÓMEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de elotes cocidos (preparados con 
queso, mayonesa, crema, mantequilla y chile piquín), en una mesa plegable, con 
medidas de 1.00x.80 metros, a ubicarla en calle Zapatilla, al costado derecho de la 
puerta de la Primaria Benjamín Gurrola, fraccionamiento Jardines de Durango, en 
un horario de 13:30 a 14:00 horas, de lunes a viernes. 

Avenida con regular flujo vehicular, se ubicaría sobre la banqueta, no estorbaría la 
entrada a la escuela, ya que se pretende instalar varios metros de la entrada, 
tampoco obstruiría el paso peatonal ya que la banqueta es muy amplia en esa 
zona, no tendría problemas con los vecinos. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

21 C. ANDRÉS DÍAZ LÓPEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de elotes cocidos, en un  triciclo, con 
medidas de 1.50x3.00 metros, a ubicarlo a las afueras del Centro Comercial Wal-
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Mart, sucursal Felipe Pescador, en un horario de 18:00 a 22:00 horas, de lunes a 
sábado. 

Se instalaría sobre la banqueta, no obstruiría el paso peatonal ya que es una zona 
donde la banqueta es muy amplia, tampoco obstruiría el flujo vehicular ya que los 
vehículos no transitan por esa zona, el solicitante ya se encuentra vendiendo. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

22 C. MARTHA GUADALUPE TREJO ANDRADE 

Solicita autorización para realizar la venta de gorditas de diferentes guisos, 
burritos, molletes, jugos naturales y refrescos, en un puesto semifijo, con medidas 
de 2.50x1.50 metros, a ubicarlo en Privada Zapateros, entre las calles 
Manicuristas y Torneros, fraccionamiento Fidel Velázquez II, en un horario de 
08:00 a 15:00 horas, de lunes a viernes. 

Ocuparía un cajón de estacionamiento en calle tipo privada, Avenida con flujo 
vehicular prácticamente nulo, no se observaron vendedores por la zona, el 
solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

23 C. JESÚS JONATHAN LÓPEZ TOVALÍN 

Solicita autorización para realizar la venta de carnitas (tacos, tortas y carnitas por 
kilo), en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x3.00 metros, a ubicarlo entre 
Avenida Cobalto y Avenida Estaño, fraccionamiento Fidel Velázquez II, en un 
horario de 15:00 a 02:00 horas, los días jueves, viernes, sábado y domingo. 
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El solicitante metió cuatro solicitudes de permiso de venta bajo su nombre, 
hablando con el de manera personal, el solicitante manifiesta de ser posible se le 
otorgue el permiso en la ubicación que viene en la solicitud con número de 
expediente 648/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

24C. JESÚS JONATHAN LÓPEZ TOVALÍN 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de carnitas, tortas, comida en 
general y carnitas por kilo, en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x3.00 
metros, a ubicarlo en Avenida Estaño y calle Calcio, fraccionamiento Fidel 
Velázquez II, en un horario de 15:00 a 02:00 horas, los días jueves, viernes, 
sábado y domingo. 

El solicitante metió cuatro solicitudes de permiso de venta bajo su nombre, 
hablando con el de manera personal, el solicitante manifiesta de ser posible se le 
otorgue el permiso en la ubicación que viene en la solicitud con número de 
expediente 648/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

25C. JESÚS JONATHAN LÓPEZ TOVALÍN 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos, tortas, alimentos en 
general y carnitas por kilo), en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x3.00 
metros, a ubicarlo entre Avenida Estaño y Avenida del Hierro, fraccionamiento 
Fidel Velázquez II, en un horario de 15:00 a 02:00 horas, los días jueves, viernes, 
sábado y domingo. 
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El solicitante metió cuatro solicitudes de permiso de venta bajo su nombre, 
hablando con el de manera personal, el solicitante manifiesta de ser posible se le 
otorgue el permiso en la ubicación que viene en la solicitud con número de 
expediente 648/17. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

26 C. JESÚS JONATHAN LÓPEZ TOVALÍN 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos de carnitas, tortas, 
tacos de cueritos y burritos), en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x3.00 
metros, a ubicarlo en Avenida Estaño, entre las calles Cantineros y Laboratoristas, 
fraccionamiento Fidel Velázquez II, en un horario de 15:00 a 02:00 horas, los días 
jueves, viernes, sábado y domingo. 

Se instalaría sobre la banqueta, ocuparía un espacio aproximadamente de 
1.20x2.00 metros, para instalar un toldo con 2 mesas, un cazo y una báscula, la 
solicitud quedo pendiente la Comisión pasada por falta de fotos del puesto 
semifijo, pero hablando personalmente con el interesado, manifiesta solo necesitar 
un espacio de 1.20x2.00 metros para instalarse.  

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

27 C. GABRIELA BRINGAS QUIROGA 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos), en un puesto 
semifijo, con medidas de 4.50x1.00 metros, a ubicarlo en calle Everardo Gámiz 
No. 186 (exterior), entre las calles Guadalupe Revilla y Rafael Valenzuela, colonia 
Del Maestro, en un horario de 08:00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. 
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No se encontró laborando al momento de la verificación,  la ubicación es calle 
Everardo Gámiz No.  186, que es un negocio de lavado de autos propiedad de la 
titular, frente a la barda atrás del Panteón de Oriente, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad.  

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

SECRETARIO: Pasamos al siguiente punto el inciso b Relación de 
renovaciones de permisos provisionales (tres meses): 

1 C. SILVIA JANETH CASTILLO HERRERA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de barbacoa en un triciclo de 
1.30x2.00 mts., con ubicación en calle Agustín Romero y N. Escontria, colonia 
Niños Héroes, en horario de 07:0 a 15:00 horas, de lunes a domingo. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, instala triciclo, 
pegado a local comercial, ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad. 
Verifico C. Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. HÉCTOR AGUAYO LERMA. Solicita la renovación de su permiso para la 
venta de tacos y tortas de carnitas en un puesto semifijo de 3.30x2.30 mts., con 
ubicación en calle Eduardo Arrieta 5 (cinco) mts., antes de llegar al Blvd. División 
Durango, fraccionamiento Domingo Arrieta, en horario de 12:00 a 24:00 horas, 
diario 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, instala puesto 
semifijo, pegado a la barda atrás de la Maquila AAMSA, ocupa cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad. Verifico C. Martín Ortiz Zavala. 
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SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. JOSÉ NOEL SOTO LÓPEZ. Solicita la renovación de su permiso con giro de 
venta de tamales y atole en una camioneta tipo van, de 1.70x3.00 mts., con 
ubicación en calle Renio a 5 (cinco) mts., antes de llegar a Prol. Pino Suarez, 
colonia Luis Echeverría, de esta ciudad, en horario de 18:00 a 23:00 horas, de 
lunes a domingo. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, instala 
camioneta, frente a bodega Aurrera, pegado a la barda, ocupa cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad. Verifico C. Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

4 C. MARÍA SIFUENTES SORIA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de birria, barbacoa, asada 
(burritos, lonches, tostadas y tacos), así como postres, refrescos y café en un 
puesto semifijo de 2.55x1.53 mts., con ubicación en calle Picachos 5 (cinco) mts., 
antes de calle Luna, entre el Blvd. Durango, Priv. Chihuahua y Luna, colonia 
Picachos, en horario de 08:00 a 14:00 horas, los días lunes, miércoles, jueves, 
viernes, sábado y domingo. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, instala puesto 
semifijo, ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad. Verifico C. Martín 
Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5 C. MARTIN ORTIZ VALDEZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hamburguesas en un Food 
truck camión de 1.80x4.50 mts., con ubicación en calle Predio Los Manantiales 
ext. n° 237, fraccionamiento Villas de San Francisco, de esta ciudad, en horario de 
20:00 a 02:00 horas, de jueves a domingo. 
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Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, instala 
vehículo food truck, ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad. Verifico 
C. Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

 

6 C. JUAN CARLOS MIRANDA CÁRDENAS 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos, tortas, burros y 
quesadillas en un puesto semifijo de 3x2 mts., con ubicación en calle Lago de 
Texcoco ext. N° 218-A fracc. Versalles, en horario de 19:00 a 23:30 horas, 
diariamente. 

Se acudió al lugar, no se observó el puesto por ningún lado, se trató de 
comunicarse con el solicitante vía telefónica sin tener éxito. Verifico C. Antonio 
Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

7 C. JUAN GABRIEL SOTO AVALOS 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hamburguesas, burros y 
tacos en un puesto semifijo de 2.10x3.05 mts., con ubicación en calle Iturbide, 
esquina con el Blvd. Primo de Verdad, colonia Vicente Guerrero, de esta ciudad, 
en horario de 18:00 a 24.00 horas, de miércoles a lunes. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, cumple con 
horarios y normas establecida. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

8 C. ALFREDO CABELLO HERNÁNDEZ 
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Solicita la renovación de su permiso para la venta de fruta de temporada en un 
puesto semifijo de 3.00x2.00 mts., con ubicación en calle Ensenada e Hidalgo, 
colonia Maderera (Explanada de los Insurgentes), de esta ciudad, en horario de 
09:00 a 21.00 horas, de lunes a sábado. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, cumple con 
horarios y normas establecida. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

SECRETARIO: Pasamos al siguiente punto c relación de permisos provisionales 
(tres meses) con posibilidad de ampliarlos por año)  

1 C. JESÚS ELÍAS ZAMORA RAMÍREZ 

Realiza la venta de elotes cocidos y desgranados en un triciclo, con ubicación en 
calle Patoni y Pino Suárez, zona Centro, en horario de 15.00 a 21:30 horas, zona 
Centro. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, ocupa cajón de 
estacionamiento. Verifico Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

2 C. SANDRA LUCIA LUEVANO GALLEGOS 

Realiza la venta de palomitas de maíz en un triciclo, con ubicación en Av. 20 de 
Noviembre, entre calle Victoria y Francisco I Madero, zona Centro, (sobre la 
Plancha), en horario de 17:00 a 21:00 horas, de lunes a sábado. 

Se acudió al lugar donde se encuentra la solicitante, no se ve ningún 
inconveniente, si bien donde se encuentra ubicada la solicitante no obstruye el 
paso peatonal, cumple con horario y acuerdos establecidos. Verifico Martin Ortiz 
Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

3 C. MARIANA ESTEFANY ORTEGA TORRECILLAS 
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Realiza la venta de tacos de canasta en un puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., con 
ubicación en calle Bárcena ext. N° 357, entre Gómez y Gabino Barreda, zona 
Centro, en horario de 09:00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. 

Se acudió a la ubicación donde se encuentra la solicitante, no se ve ningún 
inconveniente, es calle con poco flujo vehicular, y amplio pedazo para 
estacionarse, ocupa dos cajones de estacionamiento cumple con los acuerdos. 
Verifico C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

4 C. MARIO CORRAL VALDEZ 

Realiza la venta de lonches en un puesto semifijo de 2.80x1.90 mts., con 
ubicación en calle Diamante antes de la Av. La Salle, Ejido El Saltito, (a un lado 
del Pozo), de esta ciudad, en horario de 09:00 a 17:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró al momento de la visita, se trató de comunicarse con el solicitante 
vía telefónica sin tener éxito. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

5 C. ROBERTO ORTIZ MUÑOZ 

Realiza la venta de mariscos burritos, hamburguesas y refrescos en un puesto 
semifijo en calle Ismael Lares, casi esquina con Blvd. Domingo Arrieta, fracc. 
Domingo Arrieta, de esta ciudad. 

Trabaja como se observa en la fotografía anexa, puesto semifijo pegado a barda 
frente al OXXO, ocupa cajón de estacionamiento no obstruye. Verifico C. Martín 
Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

6 C. JUAN MIRANDA GARCÍA. Realiza la venta de tamales Oaxaqueños en un 
triciclo, con ubicación en calle Guadalupe Victoria y Blvd. División Durango, 
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fraccionamiento Domingo Arrieta, de esta ciudad, en horario de 17:00 a 22:00 
horas, de lunes a viernes. 

No se encontró al momento de la visita, la ubicación es frente a la maquila 
AAMSA, ocupa cajón de estacionamiento no obstruye. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Queda pendiente hasta tener contacto con el interesado y 

realizar la verificación correspondiente. 

 

7 C. MARINA HERNÁNDEZ PACHECO.  

Realiza la venta de fruta de temporada y agua fresca en un puesto semifijo de 
2.50x1.20 mts., con ubicación en Prol. Enrique Carrola Antuna con Av. Predio la 
Arboleda, fracc. Real Victoria I, de  esta ciudad, en horario de 10:00 a 17:00 horas, 
de martes a domingo. 

Se observó toldo con venta de fruta, entrada del fracc. Real Victoria, ocupa lugar 
entre banqueta y terreno baldío, no obstruye vialidad. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

8 C. EZEQUIEL BUENAVENTURA HERNÁNDEZ PACHECO. Realiza la venta de 
fruta de temporada y agua fresca en un puesto semifijo de 2.50x1.20 mts., con 
ubicación en Prol. Pino Suárez y calle Justo Sierra, colonia Hipódromo, de esta 
ciudad, en horario de 10:00 a 17:00 horas, de martes a domingo. 

Se observó toldo con venta de fruta, frente a segunda puerta del panteón de 
oriente, ocupa un lugar sobre plancha de camellón, no obstruye vialidad. C. Martín 
Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

9 C. RAMONA CONTRERAS BORREGO 

Realiza la venta de gorditas en una hielera, con ubicación en Hacienda de Santa 
Bárbara, fraccionamiento La Hacienda, entre las calles Hacienda de Súchil y 
Hacienda de Atotonilco, en horario de 11:00 a 11:30 horas, de lunes a viernes. 
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Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, cumple con 
horarios y normas establecida. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

 

 

10 C. JAVIER HERNÁNDEZ LÓPEZ 

Realiza la venta de accesorios para vehículo en un puesto semifijo de 3x3 ms., 
con ubicación en carretera Panamericana-Parral s/n a un costado del Panteón 
Valle de Los Sabinos, en horario de 08:00 a 18:00 horas, diariamente. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, cumple con 
horarios y normas establecida. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

11 C. ROSA DE LOURDES RAUDRY GUTIÉRREZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos y burritos al vapor en 
un triciclo, con ubicación en calle 5 de Febrero, casi esquina con Dr. Mariano 
Herrera, colonia Silvestre Dorador, en horario de 08:00 a 16:00 horas, diariamente. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en la fotografía anexa, cumple con 
horarios y normas establecida. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

SECRETARIO: Pasamos al siguiente punto en el orden del día, inciso d relación 
permisos de días.  

1 C. Lic. Jesús Aguilar, presenta escrito firmado por los CC. José armando 

Salazar Cabrera y Cristina Orona Prado, referente al permiso para instalarse en 
el corredor constitución, av. 20 de noviembre y calle negrete, afuera de la peletería 
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“la michoacana”, los días sábado y domingo de 19:00 a 21:00 horas, con una 
bocina de sonido y realizar actividades como: baile en pareja. 

presidente: no se puede otorgar ese permiso todos los días sábados y domingos 
nada más se puede otorgar únicamente un sábado y un domingo con determinado 
horario. Sométalo a votación señor secretario. 

Secretario: claro que si señor presidente. Se somete a votación levante la 

mano ¿quiénes están a favor?, ¿en contra? se niega por unanimidad. 

2 C.  Pedro Duran Simental, coordinador general de movimiento de activistas 

sociales, solicita permiso para que 15 artesanos se instalen en el corredor 
constitución, entre calle Pino Suarez y moreras, para continuar con la venta de 
artesanías, en un espacio de 2.70x1.50 mts., c/u, en horario de 09:00 a 21:00 
horas, diariamente. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. Con el fin de apoyar la artesanía local y por un 

lapso de tiempo de 15 días. 

SECRETARIO: Pasamos al siguiente punto.  

 2.- SOLICITUDES VARIAS: 

2.1  solicitud presentada por el C. JOSÉ QUINTERO GARCÍA, referente al cambio 
de domicilio del permiso provisional, con giro de hamburguesas, tacos, burros, 
gorditas y quesadillas en un puesto semifijo de 3.00x2.40 mts., con ubicación en 
calle almecina ext. N° 103, fraccionamiento San Luis, entre calle san Luis y 
Armenia, en horario de 17:00 a 02:00 horas, de lunes a domingo. Para quedar en 
calle cobalto, entre estaño y Av. Fidel Velázquez, fraccionamiento Fidel 
Velázquez, de esta ciudad. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 

2.2 el C. JAIME CASTILLO BERMÚDEZ, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de jugo de temporada, con ubicación frente a la gasolinera santa fe, 
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colonia santa fe, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 14:00 horas, diariamente. 
Presenta permiso anual 2015. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís positivo 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

2.3 El C. JESÚS SANTILLÁN PÉREZ, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de elotes, camote y calabaza cocidos con piloncillo, en asador de 
1.20x1.20 mts., con ubicación en calle profr. Fernando carrillo ext. N° 116, colonia 
Ciénega, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 19:00 horas, diariamente. Presenta 
permiso anual 2015. Verifico C. Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

2.4 El C. MOISÉS MURO TORRES, solicita la regularización de su permiso anual 
con giro de fruta y verdura de temporada, así como jugos en una traila de 
2.50x1.50 mts., con ubicación en carretera a México (BLVD. de la juventud) antes 
de legar a pról. Pino Suarez, colonia Luis Echeverría, en horario de 07:00 a 17:00 
horas, diariamente. Presenta permiso anual 2014. Verifico Martín Ortiz  Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

2.5 la C. ELMA LORENA CASTAÑOS SERRANO, solicita la baja definitiva del 
permiso provisional con giro de gorditas, burritos, lonches, jugos, aguas y 
refrescos en un puesto semifijo de 2.00x1.00 mts., que operaba en calle 
Churubusco ext. N° 511, colonia juan de la barrera. Presenta original de permiso al 
corriente en pagos.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 

2.6 la C. NORA ESTHER LÓPEZ IBARRA, solicita la actualización de fecha se 
ofició, para la venta de mariscos en un puesto semifijo de 2.50x1.50 mts., con 
ubicación en calle J. Guadalupe rodríguez, entre calle Rubén Jaramillo y francisco 
villa, colonia villa de Guadalupe en horario de 09:00 a 17:0 horas, diariamente.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad. 
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PRESIDENTE: una vez desahogado el orden del día y no habiendo asuntos 
generales siendo las 13:16 horas del día señalado doy por clausurada la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


